

下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

陈荷凤

家庭情况:本人患有乳腺癌、冠心病,收入微薄。

微心愿:微波炉

丁志祥

家庭情况:妻子为肢体二级重残,本人患有心脏病和肝病。

微心愿:电饭锅

高阿英

家庭情况:子女都已去世,靠亲戚接济。

微心愿:微波炉

陈荷英

家庭情况:丧偶,两个儿子均因车祸去世,她由女儿照顾。

微心愿:微波炉

陈菊英

家庭情况:本人患有多种老年慢性病,儿子离异且因中风导致重残。

微心愿:取暖器

韩全大

家庭情况:患有精神三级残疾,儿子大龄未婚,有严重糖尿病且无固定工作。

微心愿:微波炉

蒋菊娣

家庭情况:丈夫患有严重心脏病,大儿子患有癌症,小儿子已去世。

微心愿:微波炉

杨玉萍

家庭情况:患有严重的糖尿病、高血压等疾病,吃药开销大。

微心愿:电饭锅

翟炜

家庭情况:2年前被确诊为肌肉萎缩症,如今瘫痪在床。

微心愿:微波炉

蔡娟飞

家庭情况:丈夫因意外导致颈椎骨折,她照料丈夫和两个孩子。

微心愿:取暖器

两种捐助方式



1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码

具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“新桥街道江湾社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系新北区新桥街道江湾社区,电话:19802505902;85910280

本期周末关爱走进新北区新桥街道江湾社区

爱心回应

他从小患有小儿麻痹症,看到上期周末关爱报道的蠡河社区腿脚残疾居民王国兴的故事后深有感触

他希望王国兴夫妇一直健健康康的

上期周末关爱走进武进区西太湖街道蠡河社区,这是周末关爱第一次走进该社区。

蠡河社区所辖居民八成以上是拆迁安置的,一些低保户、残疾家庭原本就不富裕,家人如果患癌生病则是雪上加霜。报道上周五在常州晚报见报后,蠡河社区工作人员陆续接到不少好心人的电话,常州日报社“周末关爱”慈善基金收到了来自许多爱心人士的捐款,其中有一笔来自残疾人周海涛。

周海涛告诉记者,自己从小就患有小儿麻痹症,走路一瘸一拐,读书、找工作、找对象都很艰难,在常州日报微信公众号上看到周末关爱报道的腿脚残疾居民王国兴的故事,一下子就想起自己以前的那些事。好在命运怜惜自己,让他找到了一个好妻子,这么多年,他真的很感谢妻子为家庭付出的一切。“夫妻就是相互扶持,相互支撑。”周海波说,王国兴和他妻子散步的那张照片拍得特别好,希望王国兴和妻子可以一直健健康康的。

上期周末关爱捐助情况

momo	50元 (定向捐赠给周仁妹)
周海涛	300元
巧洁	20元
爱心人士	100元
梅	10元
爱心人士	1000元
爱心人士	50元
市慈善总会	2422元
爱心人士	100元(捐赠给新丰街社区,其中50元定向捐赠给包忠)
爱心人士	360元
爱心人士	(捐赠给新丰街社区)
爱心人士	10元
丫丫女王	50元
爱心人士	(捐赠给新丰街社区)

“周末关爱”搭建的这座爱心桥梁——

给了她与疾病抗争的勇气和力量

“谢谢你们在她和社会各界之间搭起了关爱的桥梁,也让她有了对抗疾病的力量和信心。”近日,当家住新北区道乡社区的韩建焕接到“周末关爱”栏目的回访电话时,诉说了妻子刘英的近况,更表达了对“周末关爱”栏目的感激之情。

今年60岁的刘英曾经做过8年挑砖工,落下了严重的腰部疾病。2006年,在又一次腰痛发作后,韩建焕陪着刘英到我市一家医院做了大手术,腰椎间盘突出的病症得到了缓解。可到了2021年,刘英先是发生车祸,导致尾骨破裂,没过多久又查出患上直肠癌。虽然韩建焕始终温柔体贴、不离不弃,但刘英总觉得命运对她太过残酷,常常独坐叹气,郁郁寡欢。

去年11月,“周末关爱”报道了刘英的人生故事后,许多爱心人

爱心人士	100元
爱心人士	60元
花春雨	20元
爱心人士	20元
吕和章	50元
爱心人士	10元
郑洁	10元(定向捐赠给马晓芬)
爱心人士	100元
戴一诺	50元
littleblack	10元

(定向捐赠给王国兴)

爱心人士	100元
唐艺哲	100元
飞天	1000元
薇	1000元
W.	10元
郑涵钰	30元
易经吴先生	300元
雷锋	20元
一滴水	1000元
爱心人士	10元
爱心人士	20元
张瑞江	6000元
麦琪	30元
爱心人士	500元
爱心人士	30元
市慈善总会	2422元
爱心人士	100元(捐赠给新丰街社区,其中50元定向捐赠给包忠)
爱心人士	360元
爱心人士	(捐赠给新丰街社区)
爱心人士	10元
丫丫女王	50元
爱心人士	(捐赠给新丰街社区)

让社区居民的烦心事
“事事有着落、件件有回音”

用心用情当好居民“贴心人”

今年37岁的许涛,是江湾社区的一名网格员,也是居民心中知冷知热的“贴心人”。他说,网格员应当做的,就是帮助和关心弱势群体,打通服务群众的“最后一米”。

“你们快帮帮我吧,住我家楼上的邻居养了条狗,我天天被狗吵得心烦意乱,实在受不了!”半年前,许涛接到小区居民章先生反映,说他家楼上的老人在家中养了只宠物犬。每天一大早,只要老人出门买菜,狗就在屋里来回乱跑,大声叫嚷,严重影响了他和家人的休息。接到章先生的电话后,许涛立即赶到养狗的老人家中。老人姓王,今年70多岁了,他说老伴走得早,一个人住觉得寂寞,才养狗作伴的。许涛表示理解,随后拿出了自己购买的狗绳和犬口罩,送给老王,并建议他出门遛狗时给狗拴上绳子,戴好犬口罩,减少对邻居的影响。许涛态度诚恳真挚,老王深受感动,当即承诺文明养犬,再也不会把狗单独留在家中,打扰其他业主。从那以后,许涛定期上门走访,耐心地和老王交流,倾听他的心声,让老王倍感温暖。

除了对空巢、高龄老人格外关心外,许涛也一直积极履行关爱特殊群体的职责。今年4月,许涛在日常入户走访时,主动建议重残居民小高办理居家托养服务。许涛说,“你在家安心休养,把申报材料的事交给我就行。”他先是到小高在生活、康复等方面的需求进行了初步的调查摸底,制定了个性化的居家服务方案,随后联系街道民政部门,问清楚需要提供的相关材料,将小高的残疾证、身份证、户口本、照片等准备齐全,向街道民政部门及时申请,快速地为小高办理好居家托养服务手续。

许涛说,他要用自己的实际行动,让社区居民的烦心事“事事有着落、件件有回音”。



许涛上门看望老人

爱心回访

士委托道乡社区工作人员,向刘英转交他们的心意。今年1月,刘英收到了“周末关爱”学雷锋联盟成员送上的年货礼包、春联福字和5公斤装大米。年货礼包沉甸甸的,刘英觉得,和年货礼包一样沉重真挚的,还有社会各界对她的关怀。

这些真挚的关心温暖了刘英,让她觉得“自己的命并没有那么苦”,也给了她和病魔做斗争的勇气。刘英努力让自己开朗乐观起来,她不再对着韩建焕说丧气话,在阳光灿烂的时候到楼下散散步,和邻居拉家常、说笑话。慢慢地,她的精神状态有了明显好转。

“前几天,我带着她到医院复查,医生说癌症没有转移,病情得到了有效控制。我相信,她一定能长长久久地陪着我。”韩建焕说着,语气里满是欣慰。

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码

具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“新桥街道江湾社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系新北区新桥街道江湾社区,电话:19802505902;85910280